

ЛУЧШИЙ РАЗРЕЗ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ



По итогам соревнования шахтерских коллективов Кузбасса, добившихся наивысших показателей за первое полугодие 2015 года, и месячника высокопроизводительного труда победителем среди угольных предприятий Кузбасса с открытым добычей угля признан разрез «Караканский-Западный» ЗАО «Шахта Беловская».

«КАРАКАН ИНВЕСТ» достаточно молодое предприятие, которое сумело за пять лет выстроить свою работу, найти нишу на рынке и успешно продвигать бренд ЗАО «Шахта Беловская». Компания подготовила и развивает первый в стране проект угольно-энергетического кластера глубокой переработки угля. Объем частных инвестиций на сегодня составляет 6,7 млрд рублей.

В компании разработаны программы, направленные на повышение квалификации работников, сформирован кадровый резерв. Установлены связи

с ведущими техническими вузами России и КО, в том числе с Московским институтом стали и сплавов, с КузГТУ.

«Один из показателей, которым мы по праву можем гордиться, – это средняя заработка плаата на рабочего по добыче угля: по итогам I квартала 2015 г. компания вышла на первое место среди предприятий Кузбасса, добывающих уголь открытым способом. За первое полугодие уровень средней заработной платы превышает данный показатель по КО на 16%, а рост к 2010 году – 184%! Мы не боимся высоких зарплат за высокие показатели», – говорит

Георгий КРАСНЯНСКИЙ, председатель Совета директоров ООО «КАРАКАН ИНВЕСТ».

Кроме того, компания активно участвует в жизни Кузбасса и оказывает социальную и финансовую поддержку региону. Объем финансовых, направленных на выполнение социальных программ, только в 2015 году составляет более 86 млн руб. Компания ежегодно участвует в ремонте автодорог общего пользования, а также занимается реализацией проекта по строительству путей необщего пользования с примыканием к участку Белово – Бачаты в районе станции Улус Западно-

Сибирской железной дороги. Благодаря этому компания получит возможность транспортировки до 10 млн тонн угля в год.

Бренд ЗАО «Шахта Беловская» знают не только в России, но и в более чем 20 странах мира. «На рынке нужно быть востребованым за счет качества. Добыча угля ведется точно, в связи с чем уголь разреза «Караканский-Западный» отличается широким спектром калорийности и самым низким показателем зольности в Кузбассе», – сказал Георгий Краснянский.

Анна ГОРОДКОВА
Реклама